
APRENDA CROCHE

5 Amigurumis 

Amigos



Abreviaturas:
 
ch = cadeia ou correntinha
sc = croche único
st = ponto de delizamento
sl = ponto
rnd = rodada
tog = juntos
mendigo = começo
prev = anterior

Bebê
O que você vai precisar:
 
Fio
-Caron Simply Soft Neon Green
-Caron Simplesmente Suave Off White
Gancho de 4,5 mm
Olhos de segurança de 12mm
Material de enchimento
Tesouras
Agulha de costura
Nota: As pernas, o corpo e a cabeça do bebê 
são feitos de uma só peça.
Pernas (2 peças)
Rnd 1: com neon verde, cadeia 2, 6 sc no 2º ch 
do gancho. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto 
seguinte). (18)
Rnd 4: (pb em cada um dos 8 pontos seguintes, 
2 pb no ponto seguinte). (20)
E 5-13: sc em cada ponto ao redor. (20)
Enche as duas pernas.
Para a 1ª mão, junte ptsx no 1.º ponto. Prenda-
se.
Para a 2ª mão, não puxe o 1.º ponto. NÃO 
desligue.
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Corpo:
 
Rnd 1: Segure as pernas juntas com a parte superior interna das coxas juntas. Insira o 
gancho no centro na parte interna da coxa da primeira perna, retire a alça da 2ª perna, 
faça o mesmo ponto (não conte só para unir as pernas), faça as 20 ms / pts seguintes na 
2ª perna (marcar 1 m / p) , nas próximas 20 ms / pts na 1ª perna. (40)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (40)
Rnd 3: pb nas 12 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts 
nas 15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente 
nas 9 ms / pts seguintes. (38)
Rnd 4: sc nas 11 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 15 ms / pts 
seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 8 ms / pts seguintes. (36)
Rnd 5: sc nas 8 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts 
nas 15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente 
nas 9 ms / pts seguintes. (34)
Rnd 6: sc nas 8 primeiras ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 14 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas próximas 8 ms / pts. (32)
Rnd 7: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 13 próximas 
ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts seguintes. (30)
Rnd 8: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts, ms / pts nas 13 próximas ms / pts, 2 ms / pts 
tricotadas nos 5 ms / pts seguintes. (28)
R e 9: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 11 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 6 ms / pts seguintes. (26)
Rnd 10: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 10 ms / pts 
seguintes, ms / pts tricotadas = 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas 5 ms / 
pts seguintes. (24)
Rnd 11: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 9 ms / 
pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em cada uma das 5 ms / pts seguintes. 
(22)
Rnd 12: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 8 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (20)
Rnd 13: sc nas 5 ms / pts seguintes, aumentar 2 ms / pts, tricotar as 7 ms / pts seguintes, 
distribuir 2 ms / pts, arrematar nas 4 ms / pts seguintes e mudar para branco nas 2 
últimas voltas da última ms / pts. (18)
Coisa.
Cabeça:
Rnd 1: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte) ao redor. (24)
Rnd 2: (sc no próximo 3, 2 sc no st seguinte) ao redor. (30)
Rnd 3: (sc no próximo 4 º, 2 sc no st seguinte) ao redor. (36)
Rnd 4: (sc no próximo 5 st, 2 sc no st seguinte) ao redor. (42)
Rnd 5: (sc no próximo 6, 2 sc no st seguinte) ao redor. (48)
Rnd 6: (sc no próximo 7, 2 sc no st seguinte) ao redor. (54)
Rnd 7: (sc no próximo 8, 2 sc no st seguinte) ao redor. (60)
Rnd 8: (sc no próximo 9 st, 2 pb no st seguinte) ao redor. (66)
9-19 rand: sc em cada st ao redor. (66)
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Rnd 20: (pb nas 9 pts seguintes, ms / pts seguintes 2 p / pts) ao redor. (60)
Rnd 21: (pongar nas próximas 8 ms / pts, depois 2 ms / pts juntamente). (54)
Rnd 22: (pb nas 7 st próximas, sc as 2 pts seguintes). (48)
Rnd 23: (nos próximos 6 pontos, nas 2 ms seguintes). (42)
Rnd 24: (nos 5 pts seguintes, nas 2 ms / pts seguintes). (36)
Rnd 25: (pb nas 4 próximas ms / pts, depois 2 ms / pts ao todo). (30)
Rnd 26: (nas próximas 3 ms / pts, 2 ms / pts ao lado). (24)
Desta rodada, conte 13 voltas para baixo e insira os olhos de segurança de 12 mm com 
7 pontos de distância.
Rnd 27: (apertar nas 2 ms / pts seguintes, aumentar as 2 ms / pts juntamente). Coisa. 
(18)
Rnd 28: (pb no pts seguinte, pb seguintes 2 p / pts) ao redor. (12)
Rnd 29: ponham as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se.
Braço (faça 2 partes):
Rnd 1: com neon verde, cadeia 2, 6 sc no 2º ch do gancho. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rn 4-7: sc em cada ponto ao redor. (18)
Rnd 8: (pb no pód. Seguinte, pb as 2 pts seguintes). (12)
Rnd 9-14: sc em cada ponto ao redor. Coisa. (12)
Rnd 15: sc as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se. Costure ao corpo.
Chapéu:
Linha 1: com o verde neon, ch 21, implorar com o segundo ch do gancho sc em cada 
ponto. Ch 1, vire.
Linha 2-61: trabalhando somente nas alças de trás: sc em cada ponto, ch 1, turno.
Linha 62: trabalhando apenas nas costas: sc em cada ponto.
Dobre seu trabalho ao meio e costure as laterais e a parte superior do chapéu. Prenda-
se.
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O que você vai precisar:
 
Fio - Caron Simplesmente Macio - Rosa Suave
Gancho de 4,5 mm
Olhos de segurança de 12mm
Material de enchimento
Feltro branco
Fio de bordar preto
Tesouras
Agulha de costura
Nota: as pernas, o corpo e a cabeça do macaco são feitos de uma só peça.
Pernas (2 peças)
Rnd 1: com cor-de-rosa, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rnd 4: (pb em cada um dos 8 pontos seguintes, 2 pb no ponto seguinte). (20)
E 5-13: sc em cada ponto ao redor. (20)
Enche as duas pernas.
Para a 1ª mão, junte ptsx no 1.º ponto. Prenda-se.
Para a 2ª mão, não puxe o 1.º ponto. NÃO desligue.

Corpo:
 
Rnd 1: Segure as pernas juntas com a parte superior interna das coxas juntas. Insira o 
gancho no centro na parte interna da coxa da primeira perna, retire a alça da 2ª perna, faça 
o mesmo ponto (não conte só para unir as pernas), faça as 20 ms / pts seguintes na 2ª 
perna (marcar 1 m / p) , nas próximas 20 ms / pts na 1ª perna. (40)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (40)
Rnd 3: pb nas 12 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts 
nas 15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente 
nas 9 ms / pts seguintes. (38)
Rnd 4: sc nas 11 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 15 ms / pts 
seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 8 ms / pts seguintes. (36)
Rnd 5: sc nas 8 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 
15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 
ms / pts seguintes. (34)
Rnd 6: sc nas 8 primeiras ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 14 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas próximas 8 ms / pts. (32)
Rnd 7: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 13 próximas 
ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts seguintes. (30)
Rnd 8: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts, ms / pts nas 13 próximas ms / pts, 2 ms / pts 
tricotadas nos 5 ms / pts seguintes. (28)
R e 9: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 11 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 6 ms / pts seguintes. (26)
Rnd 10: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 10 ms / pts 
seguintes, ms / pts tricotadas = 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas 5 ms / pts 
seguintes. (24)
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Rnd 11: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 9 ms / 
pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em cada uma das 5 ms / pts seguintes. (22)
Rnd 12: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 8 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (20)
Rnd 13: sc nas 5 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / 
pts seguintes, ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (18)
Coisa.
Cabeça:
Rnd 1: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte) ao redor. (24)
Rnd 2: (sc no próximo 3, 2 sc no st seguinte) ao redor. (30)
Rnd 3: (sc no próximo 4 º, 2 sc no st seguinte) ao redor. (36)
Rnd 4: (sc no próximo 5 st, 2 sc no st seguinte) ao redor. (42)
Rnd 5: (sc no próximo 6, 2 sc no st seguinte) ao redor. (48)
Rnd 6: (sc no próximo 7, 2 sc no st seguinte) ao redor. (54)
Rnd 7: (sc no próximo 8, 2 sc no st seguinte) ao redor. (60)
Rnd 8: (sc no próximo 9 st, 2 pb no st seguinte) ao redor. (66)
9-19 rand: sc em cada st ao redor. (66)
 
Rnd 20: (pb nas 9 pts seguintes, ms / pts seguintes 2 p / pts) ao redor. (60)
Rnd 21: (pongar nas próximas 8 ms / pts, depois 2 ms / pts juntamente). (54)
Rnd 22: (pb nas 7 st próximas, sc as 2 pts seguintes). (48)
Rnd 23: (nos próximos 6 pontos, nas 2 ms seguintes). (42)
Rnd 24: (nos 5 pts seguintes, nas 2 ms / pts seguintes). (36)
Rnd 25: (pb nas 4 próximas ms / pts, depois 2 ms / pts ao todo). (30)
Rnd 26: (nas próximas 3 ms / pts, 2 ms / pts ao lado). (24)
Desta rodada, conte 10 voltas para baixo e insira os olhos de segurança de 12mm 10 
pontos separados.
Rnd 27: (apertar nas 2 ms / pts seguintes, aumentar as 2 ms / pts juntamente). Coisa. (18)
Rnd 28: (pb no pts seguinte, pb seguintes 2 p / pts) ao redor. (12)
Rnd 29: ponham as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se.
Braço (faça 2 partes):
Rnd 1: com cor-de-rosa, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rn 4-7: sc em cada ponto ao redor. (18)
Rnd 8: (pb no pód. Seguinte, pb as 2 pts seguintes). (12)
Rnd 9-14: sc em cada ponto ao redor. Coisa. (12)
Rnd 15: sc as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se. Costure ao corpo.
Orelha (faça 2 partes):
Rnd 1: com cor-de-rosa, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
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Rn 4-7: sc em cada ponto ao redor. (18)
Rnd 8: (pb no pód. Seguinte, pb as 2 pts seguintes). (12)
Prenda-se. Costure a cabeça.
Face:
Corte um pedaço de feltro a cerca de 3 ¾ por 1 ¼ de polegada, depois arredonde os cantos. 
Com fio preto bordar o sorriso e depois costurar na cabeça, logo abaixo dos olhos.

Girafa

O que você vai precisar:
Fio
-Caron Simplesmente Macio Super Duper Amarelo
-Caron Simplesmente Soft Chocolate
Gancho de 4,5 mm
Olhos de segurança de 12mm
Material de enchimento
Feltro branco
Feltro marrom
Fio de bordar preto
Tesouras
Agulha de costura
Nota: As pernas, o corpo e a cabeça da girafa são 
feitos de uma só peça.
 
Pernas (2 peças)
Rnd 1: com amarelo, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. 
(6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). 
(18)
Rnd 4: (pb em cada um dos 8 pontos seguintes, 2 pb 
no ponto seguinte). (20)
E 5-13: sc em cada ponto ao redor. (20)
Enche as duas pernas.
Para a 1ª mão, junte ptsx no 1.º ponto. Prenda-se.
Para a 2ª mão, não puxe o 1.º ponto. NÃO desligue.
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Corpo:
Rnd 1: Segure as pernas juntas com a parte superior interna das coxas juntas. Insira o 
gancho no centro na parte interna da coxa da primeira perna, retire a alça da 2ª perna, faça 
o mesmo ponto (não conte só para unir as pernas), faça as 20 ms / pts seguintes na 2ª 
perna (marcar 1 m / p) , nas próximas 20 ms / pts na 1ª perna. (40)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (40)
Rnd 3: pb nas 12 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 
15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 
ms / pts seguintes. (38)
Rnd 4: sc nas 11 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 15 ms / pts seguintes, 
2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 8 ms / pts seguintes. (36)
Rnd 5: sc nas 8 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 
15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 
ms / pts seguintes. (34)
Rnd 6: sc nas 8 primeiras ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 14 próximas ms / pts, 2 
ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas próximas 8 ms / pts. (32)
Rnd 7: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 13 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts seguintes. (30)
Rnd 8: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts, ms / pts nas 13 próximas ms / pts, 2 ms / pts 
tricotadas nos 5 ms / pts seguintes. (28)
R e 9: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 11 próximas ms / pts, 2 
ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 6 ms / pts seguintes. (26)
Rnd 10: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 10 ms / pts seguintes, 
ms / pts tricotadas = 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas 5 ms / pts seguintes. 
(24)
Rnd 11: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 9 ms / pts 
seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em cada uma das 5 ms / pts seguintes. (22)
Rnd 12: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 8 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts seguintes. (20)
Rnd 13: sc nas 5 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts 
seguintes, ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (18)
Coisa.
 
Cabeça:
Rnd 1: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte) ao redor. (24)
Rnd 2: (sc no próximo 3, 2 sc no st seguinte) ao redor. (30)
Rnd 3: (sc no próximo 4 º, 2 sc no st seguinte) ao redor. (36)
Rnd 4: (sc no próximo 5 st, 2 sc no st seguinte) ao redor. (42)
Rnd 5: (sc no próximo 6, 2 sc no st seguinte) ao redor. (48)
Rnd 6: (sc no próximo 7, 2 sc no st seguinte) ao redor. (54)
Rnd 7: (sc no próximo 8, 2 sc no st seguinte) ao redor. (60)
Rnd 8: (sc no próximo 9 st, 2 pb no st seguinte) ao redor. (66)
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9-19 rand: sc em cada st ao redor. (66)
Rnd 20: (pb nas 9 pts seguintes, ms / pts seguintes 2 p / pts) ao redor. (60)
Rnd 21: (pongar nas próximas 8 ms / pts, depois 2 ms / pts juntamente). (54)
Rnd 22: (pb nas 7 st próximas, sc as 2 pts seguintes). (48)
Rnd 23: (nos próximos 6 pontos, nas 2 ms seguintes). (42)
Rnd 24: (nos 5 pts seguintes, nas 2 ms / pts seguintes). (36)
Rnd 25: (pb nas 4 próximas ms / pts, depois 2 ms / pts ao todo). (30)
Rnd 26: (nas próximas 3 ms / pts, 2 ms / pts ao lado). (24)
Desta rodada, conte 8 voltas para baixo e insira os olhos de segurança de 12 mm com 9 
pontos de distância.
Rnd 27: (apertar nas 2 ms / pts seguintes, aumentar as 2 ms / pts juntamente). Coisa. 
(18)
Rnd 28: (pb no pts seguinte, pb seguintes 2 p / pts) ao redor. (12)
Rnd 29: ponham as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se.
Braço (faça 2 partes):
Rnd 1: com amarelo, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rn 4-7: sc em cada ponto ao redor. (18)
Rnd 8: (pb no pód. Seguinte, pb as 2 pts seguintes). (12)
Rnd 9-14: sc em cada ponto ao redor. Coisa. (12)
Rnd 15: sc as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se. Costure ao corpo.
Orelha (faça 2 partes):
Rnd 1: com amarelo, cadeia 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (6)
Rnd 3: 2 sc em cada st ao redor. (12)
Rnd 4: sc em cada st ao redor. (12)
Rnd 5: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rnd 6: sc em cada st ao redor. (18)
Rnd 7: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte). (24)
Rnd 8-12: sc em cada ponto ao redor. (24)
Rnd 13: (pb nas 2 ms / pts seguintes, 2 ms / pts seguintes juntamente). (18)
Rnd 14: sc em cada st ao redor. (18)
Rnd 15: (pb no pód. Seguinte, sc nas 2 pts seguintes). (12)
Rnd 16: sc em cada st ao redor. (12)
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Prenda-se. Não coisas. Costure a cabeça.
Chifre (faça 2 partes):
Rnd 1: com marrom, cadeia 2, 7 sc no 2º ch do gancho. (7)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (14)
Rnd 3-5: sc em cada st ao redor. (14)
Rnd 6: sc seguintes 2 ms / pts ao redor, mudando para amarelo nas últimas 2 voltas do último 
ponto. (7)
Rnd 7-10: sc em cada ponto ao redor. Coisa.
Prenda-se. Costure a cabeça da girafa.
Face:
Corte um pedaço de feltro a cerca de 3 por 1 ½ polegada e depois arredonde os cantos. Com 
fio preto bordar as narinas e depois costurar na cabeça, logo abaixo dos olhos.
De feltro marrom, corte 3 ou mais círculos de diâmetro e costure no corpo da girafa.

Coruja
O que você vai precisar:
Fio
-Caron Simplesmente Soft Grape
-Carro Simplesmente Soft Robins Egg
Gancho de 4,5 mm
Material de enchimento
Feltro branco
Feltro preto
Tesouras
Agulha de costura
Nota: As pernas, o corpo e a cabeça da coruja são 
feitos de uma só peça.
 
Pernas (2 peças)
Rnd 1: com roxo (uva), cadeia 2, 6 sc no 2º ch do anzol. 
(6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). 
(18)
Rnd 4: (pb em cada um dos 8 pontos seguintes, 2 pb no 
ponto seguinte). (20)
E 5-13: sc em cada ponto ao redor. (20)
Enche as duas pernas.
Para a 1ª mão, junte ptsx no 1.º ponto. Prenda-se.
Para a 2ª mão, não puxe o 1.º ponto. NÃO desligue.
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Corpo:
 
Rnd 1: Segure as pernas juntas com a parte superior interna das coxas juntas. Insira o 
gancho no centro na parte interna da coxa da primeira perna, retire a alça da 2ª perna, 
faça o mesmo ponto (não conte só para unir as pernas), faça as 20 ms / pts seguintes na 
2ª perna (marcar 1 m / p) , nas próximas 20 ms / pts na 1ª perna. (40)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (40)
Rnd 3: pb nas 12 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts 
nas 15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente 
nas 9 ms / pts seguintes. (38)
Rnd 4: sc nas 11 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 15 ms / pts 
seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 8 ms / pts seguintes. (36)
Rnd 5: sc nas 8 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 
15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 
ms / pts seguintes. (34)
Rnd 6: sc nas 8 primeiras ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 14 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas próximas 8 ms / pts. (32)
Rnd 7: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 13 próximas 
ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts seguintes. (30)
Rnd 8: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts, ms / pts nas 13 próximas ms / pts, 2 ms / pts 
tricotadas nos 5 ms / pts seguintes. (28)
R e 9: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 11 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 6 ms / pts seguintes. (26)
Rnd 10: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 10 ms / pts 
seguintes, ms / pts tricotadas = 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas 5 ms / 
pts seguintes. (24)
Rnd 11: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 9 ms / 
pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em cada uma das 5 ms / pts seguintes. (22)
Rnd 12: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 8 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (20)
Rnd 13: sc nas 5 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / 
pts seguintes, ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (18)
Coisa.
 
Cabeça:
Rnd 1: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte) ao redor. (24)
Rnd 2: (sc no próximo 3, 2 sc no st seguinte) ao redor. (30)
Rnd 3: (sc no próximo 4 º, 2 sc no st seguinte) ao redor. (36)
Rnd 4: (sc no próximo 5 st, 2 sc no st seguinte) ao redor. (42)
Rnd 5: (sc no próximo 6, 2 sc no st seguinte) ao redor. (48)
Rnd 6: (sc no próximo 7, 2 sc no st seguinte) ao redor. (54)
Rnd 7: (sc no próximo 8, 2 sc no st seguinte) ao redor. (60)
Rnd 8: (sc no próximo 9 st, 2 pb no st seguinte) ao redor. (66)
9-19 rand: sc em cada st ao redor. (66)
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Rnd 20: (pb nas 9 pts seguintes, ms / pts seguintes 2 p / pts) ao redor. (60)
Rnd 21: (pongar nas próximas 8 ms / pts, depois 2 ms / pts juntamente). (54)
Rnd 22: (pb nas 7 st próximas, sc as 2 pts seguintes). (48)
Rnd 23: (nos próximos 6 pontos, nas 2 ms seguintes). (42)
Rnd 24: (nos 5 pts seguintes, nas 2 ms / pts seguintes). (36)
Rnd 25: (pb nas 4 próximas ms / pts, depois 2 ms / pts ao todo). (30)
Rnd 26: (nas próximas 3 ms / pts, 2 ms / pts ao lado). (24)
Rnd 27: (apertar nas 2 ms / pts seguintes, aumentar as 2 ms / pts juntamente). Coisa. (18)
Rnd 28: (pb no pts seguinte, pb seguintes 2 p / pts) ao redor. (12)
Rnd 29: ponham as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se.
 
Asa (faça 2 partes):
Rnd 1: com azul (ovo dos robins), cadeia 2, 6 sc no 2º ch do gancho. (6)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (6)
Rnd 3: 2 sc em cada st ao redor. (12)
Rnd 4: sc em cada st ao redor. (12)
Rnd 5: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rnd 6: sc em cada st ao redor. (18)
Rnd 7: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte). (24)
Rnd 8-12: sc em cada ponto ao redor. (24)
Rnd 13: (pb nas 2 ms / pts seguintes, 2 ms / pts seguintes juntamente). (18)
Rnd 14: sc em cada st ao redor. (18)
Rnd 15: (pb no pód. Seguinte, sc nas 2 pts seguintes). (12)
Rnd 16: sc em cada st ao redor. (12)
Prenda-se. Não coisas. Costure ao corpo.
 
Olhos:
De feltro branco cortado 2 círculos de cerca de 2 polegadas de diâmetro. De feltro preto 
cortado 2 pedaços de cerca de 1 polegada de diâmetro. Costure peças pretas nas peças 
brancas para fazer os olhos da coruja e depois costure os olhos na cabeça da coruja. De 
laranja senti cortar um triângulo para fazer um bico e costurá-lo na cabeça da coruja.
Corte 5-6 pedaços de fio azul (cerca de 6 cm de comprimento), dobre-os ao meio e 
prenda em cada lado da cabeça (da mesma forma que você coloca franjas de lenços) 
para fazer cornos de coruja.
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Urso
O que você vai precisar:
Fio
-Caron Simply Soft Colheita Vermelha
Simplesmente Macio Osso
Gancho de 4,5 mm
Olhos de segurança de 12mm
Material de enchimento
Feltro branco
Feltro preto
Fio de bordar preto
Tesouras
Agulha de costura
Nota: As pernas, o corpo e a cabeça do urso são 
feitos de uma só peça.
 
Pernas (2 peças)
Rnd 1: com vermelho, corrente 2, 6 pb no 2º pc do 
gancho. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto 
seguinte). (18)
Rnd 4: (pb em cada um dos 8 pontos seguintes, 2 pb 
no ponto seguinte). (20)
E 5-13: sc em cada ponto ao redor. (20)
Enche as duas pernas.
Para a 1ª mão, junte ptsx no 1.º ponto. Prenda-se.
 
Para a 2ª mão, não puxe o 1.º ponto.

Corpo:
Rnd 1: Segure as pernas juntas com a parte superior interna das coxas juntas. Insira o 
gancho no centro na parte interna da coxa da primeira perna, retire a alça da 2ª perna, faça o 
mesmo ponto (não conte só para unir as pernas), faça as 20 ms / pts seguintes na 2ª perna 
(marcar 1 m / p) , nas próximas 20 ms / pts na 1ª perna. (40)
Rnd 2: sc em cada st ao redor. (40)
Rnd 3: pb nas 12 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 
15 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 
ms / pts seguintes. (38)
Rnd 4: sc nas 11 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 15 ms / pts seguintes, 
2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 8 ms / pts seguintes. (36)
Rnd 5: sc nas 8 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts nas 15 
ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 9 ms / 
pts seguintes. (34)
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Rnd 6: sc nas 8 primeiras ms / pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 14 próximas ms / pts, 2 
ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas próximas 8 ms / pts. (32)
Rnd 7: sc nas 8ªs seguintes,, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 13 próximas ms / 
pts, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts seguintes. (30)
Rnd 8: perfurar nas 8 ms / pts seguintes, dividir 2 ms / pts, arrematar nas 13 seguintes ms / 
pts, aumentar 2 ms / pts tricotadas juntamente nas 5 ms / pts seguintes, mudando para a cor 
dos ossos nas 2 últimas voltas da última ms / pts. (28)
R e 9: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 11 próximas ms / pts, 2 
ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 6 ms / pts seguintes. (26)
Rnd 10: sc nas 7 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 10 ms / pts seguintes, 
ms / pts tricotadas = 2 ms / pts tricotadas juntamente em ms / pts, nas 5 ms / pts seguintes. 
(24)
Rnd 11: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 9 ms / pts 
seguintes, 2 ms / pts tricotadas juntamente em cada uma das 5 ms / pts seguintes. (22)
Rnd 12: pb nas 6 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts nas 8 próximas ms / pts, 
2 ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts seguintes. (20)
Rnd 13: sc nas 5 ms / pts seguintes, 2 ms / pts tricotadas, ms / pts juntamente nas 7 ms / pts 
seguintes, ms / pts tricotadas juntamente em meia, ms / pts juntamente nas 4 ms / pts 
seguintes. (18)
Coisa.
 
Cabeça:
Rnd 1: (sc no próximo 2, 2 sc no st seguinte) ao redor. (24)
Rnd 2: (sc no próximo 3, 2 sc no st seguinte) ao redor. (30)
Rnd 3: (sc no próximo 4 º, 2 sc no st seguinte) ao redor. (36)
Rnd 4: (sc no próximo 5 st, 2 sc no st seguinte) ao redor. (42)
Rnd 5: (sc no próximo 6, 2 sc no st seguinte) ao redor. (48)
Rnd 6: (sc no próximo 7, 2 sc no st seguinte) ao redor. (54)
Rnd 7: (sc no próximo 8, 2 sc no st seguinte) ao redor. (60)

Rnd 8: (sc no próximo 9 st, 2 pb no st seguinte) ao redor. (66)
9-19 rand: sc em cada st ao redor. (66)
Rnd 20: (pb nas 9 pts seguintes, ms / pts seguintes 2 p / pts) ao redor. (60)
Rnd 21: (pongar nas próximas 8 ms / pts, depois 2 ms / pts juntamente). (54)
Rnd 22: (pb nas 7 st próximas, sc as 2 pts seguintes). (48)
Rnd 23: (nos próximos 6 pontos, nas 2 ms seguintes). (42)
Rnd 24: (nos 5 pts seguintes, nas 2 ms / pts seguintes). (36)
Rnd 25: (pb nas 4 próximas ms / pts, depois 2 ms / pts ao todo). (30)
Rnd 26: (nas próximas 3 ms / pts, 2 ms / pts ao lado). (24)
Desta rodada, conte 9 voltas para baixo e insira os olhos de segurança de 12mm 10 pontos 
separados.
Rnd 27: (apertar nas 2 ms / pts seguintes, aumentar as 2 ms / pts juntamente). Coisa. (18)
Rnd 28: (pb no pts seguinte, pb seguintes 2 p / pts) ao redor. (12)
Rnd 29: ponham as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se.
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Braço (faça 2 partes):
 
Rnd 1: com osso, corrente 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rn 4-7: sc em cada ponto ao redor. (18)
Rnd 8: (pb no pód. Seguinte, pb as 2 pts seguintes). (12)
Rnd 9-14: sc em cada ponto ao redor. Coisa. (12)
Rnd 15: sc as 2 próximas ms / pts ao redor. (6)
Prenda-se. Costure ao corpo.
 
Orelha (faça 2 partes):
Rnd 1: com osso, corrente 2, 6 pb no 2º pc do anzol. (6)
Reta 2: 2 sc em cada ponto ao redor. (12)
Rnd 3: (pb no ponto seguinte, 2 pb no ponto seguinte). (18)
Rnd 4: (pb nas 2 ms / pts seguintes, 2 pb no aro seguinte). (24)
Rn 5-9: sc em cada ponto ao redor.
Não coisas. Prenda-se. Costure a cabeça.
Correia (faça 2 partes):
Com vermelho, corrente 15.
Implore com o 2º ch do gancho, sc em cada ponto. Prenda-se. Anexe ao macacão do urso. 
Costure os botões em cima das correias na frente.
 
Face:
Corte um pedaço de feltro branco cerca de 2 por 1 ¼ polegadas, depois arredonde os 
cantos. De preto sentiu cortar um triângulo onde cada lado é de cerca de 1 polegada de 
comprimento. Costure o triângulo em cima do feltro branco como visto na figura. Com fio 
dental preto, borde o nariz e costure tudo no rosto do urso a cerca de 3 voltas dos olhos.
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